## **Payment Method (For New Admission)**



- Dial \*247# from your bKash enabled handset
- Select "3" for Payment
- Enter bKash Merchant Account Number 01755566994
- Enter Payment Amount (Tk 15,000/- for Undergraduate & Tk 10,000/- for Graduate Program)
- Enter Payment Reference (Student Mobile No)
- Type "1" for Counter No.
- Enter bKash PIN number for confirming payment
- You will receive a payment confirmation message
- Submit Student mobile number and transaction ID for payment confirmation in online Admission Form



- Select "Make Payment" icon from bKash APP home screen
- Enter bKash Merchant Account Number 01755566994
- Enter Payment Amount (Tk 15,000/- for Undergraduate & Tk 10,000/- for Graduate Program)
- Enter Payment Reference (Student Mobile Number) & bKash PIN number
- "Tap & Hold" bottom of the APP for confirming payment
- You will receive a payment confirmation message
- Submit Student mobile number and transaction ID for payment confirmation in online Admission Form



- Go to your rocket mobile menu by dialing \*322#
- Choose Bill Pay
- Choose 1 for Self, 0 for Others( if others enter students mobile number)
- Enter Biller ID Number 2958
- Enter Your Bill Number : (Student Mobile Number)
- Enter Payment Amount (Tk 15,000/- for Undergraduate & Tk 10,000/- for Graduate Program)
- Enter Rocket Pin Number
- Done! You will receive a confirmation message with transaction ID from 16216
- Submit Student mobile number and transaction ID for payment confirmation in online Admission Form



## Rocket Payment Method (Using APP)

- Select "Bill Pay" icon from Rocket APP home screen
- Enter Biller ID Number 2958 then select it
- Enter Your Bill Number : (Student Mobile Number for new Student)
- Select Pay for: Self (if payment done for student himself) or Select Others.
- If Select Pay for: Others then provide student mobile Number
- Enter Payment Amount (Tk 15,000/- for Undergraduate & Tk 10,000/- for Graduate Program)
- Enter Rocket PIN number & Submit
- Done! You will receive a confirmation message with transaction ID from 16216
- Submit Student mobile number and transaction ID for payment confirmation in online Admission Form.